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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE PREVIDÊNCIA (CGPP) – BIÊNIO 2020/2022 

Reunião Remota pela plataforma Zoom 

Link:https://us04web.zoom.us/j/76180501365?pwd=WHNJT3cvTnNpV0h5eDZ1ci9FYm

VlQT09  

Data: 08/09/2020 

Horário: 10h10 às 11h01 

 

I. PAUTA 

a) Aprovação da ata da reunião anterior. 

b) Discussão sobre os tópicos do plano de ações. 

c) Verificar as SEIs (solicitações realizadas à SVMA) pendentes e suas respectivas 

programações. 

d) Temas abertos pelos conselheiros. 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR 

 
1) Por unanimidade, foi aprovada a ata da segunda reunião do Conselho, ocorrida 

em 04/08/2020. 

2) Plano de ações: Devido a ampla discussão sobre a situação das SEIs e, também, 

pela ausência do conselheiro Claude, representante da AMAPAR, que estava à 

frente da estruturação do plano de ações, por motivos técnicos alheios a ele, 

adiou-se este tema para a próxima reunião. 

3) Informes sobre SEIs em aberto: 

a) Muro: A conselheira Iezer apontou como fato importante no período compreendido 
entre esta e a reunião anterior, o início e a conclusão da reforma do muro na 
entrada do parque. O sr. João informou que o sr. Claude teria mais informações 
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sobre o assunto e poderia apresentar o histórico de ações que aceleraram a, já 
tardia, reforma do muro, porém, por problemas na operação técnica da reunião, 
sr. Claude não conseguiu se logar e, portanto, estar presente. A conselheira 
Camila confirmou a reconstrução do muro e indicou a necessidade da pintura do 
mesmo para a completa conclusão da obra. O sr. João sugeriu que o assunto da 
pintura seja abordado em reunião futura. O administrador também informou que 
encerrou a SEI referente ao muro, junto à prefeitura. 

 
b) Reforma do playground: O Sr. João relatou que a obra do parquinho estava em 

fase de conclusão, faltando poucos detalhes para o término da reforma. Ele 
também acrescentou que a obra foi realizada por empresa terceirizada contratada 
pela Prefeitura, por licitação e que a reforma seguiu um “modelo” de parquinho 
definido apenas pela Prefeitura, sem a opnião dos usuários, tampouco do 
administrador. Em questão levantada pela conselheira Camila sobre os dois 
tanques de areia do parque, o sr. João esclareceu que esses espaços também 
fizeram parte do processo de reforma do playground, sendo trocada toda a areia 
dos tanques. 

c) Bomba d`água: O Sr. João informou que a situação da bomba permanece a 
mesma já relatada na ata da reunião anterior. Ele relembrou que uma das 
questões mais críticas quanto a este equipamento, além da própria idade, se 
refere ao sistema elétrico antiquado e passível de pane sem prévio aviso, 
deixando o parque sem água. O conselheiro titular sr. Jacinto perguntou ao sr. 
João sobre como a água é distribuída pelo parque. O administrador explicou que 
a água chega da SABESP para uma caixa intermediária na área baixa do parque 
e que a bomba transporta essa água para o reservatório principal, que tem 
capacidade para 50 mil litros e fica na parte alta, de onde é feita a distribuída para 
todos os pontos do parque. 

d) Iluminação: O conselheiro Sandro lembrou que a recuperação da iluminação do 
parque avançou consideravelmente no ano de 2019, mas também lembra que 
ainda há postes de iluminação sem energia. O administrador relatou que através 
de SEI anteriormente aberta, um engenheiro da prefeitura executou vistoria que 
gerou manutenção em 11 postes de iluminação. Informou também que quando 
forem retomadas as atividades no parque, nova vistoria será solicitada para 
levantamento das necessidades de manutenção para os demais postes de 
iluminação, pois este é um item que faz parte da segurança. 

4) Temas gerais: 

a) A respeito da utilização do parque pelo público em geral, a conselheira Camila 
perguntou se o parque possuía algum procedimento para reserva dos espaços 
tradicionalmente utilizados para realização de aniversários e confraternizações. O 
sr.João explicou que a administração do parque não pode criar e nem controlar 
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listas de reservas, pois os espaços são de uso público e a ocupação e utilização 
é feita por ordem de chegada e “bom senso” entre os usuários. A conselheira 
Camila também perguntou sobre as regras para circulação de animais de 
estimação pelo parque e se há alguma área específica para eles. O administrador 
esclareceu que não existem espaços específicos para os animais e que todas as 
regras de utilização das dependências do parque encontravam-se disponíveis no 
mural, localizado na entrada do mesmo. 

b) Manutenção das árvores: O sr. João lembrou que, quando convier, é 
responsabilidade da administração do parque solicitar a atuação do corpo técnico 
da prefeitura (DEPAVE), para a verificação e análise do estado geral das árvores 
e definição de eventual poda, supressão, plantio, remanejamento, etc. Neste 
sentido, ele informou que havia solicitado vistoria técnica com respeito,  
especificamente, a condição das árvores conhecidas como “Maçã-de-elefante” 
(Dillenia Indica), visto que o fruto, geralmente, de grande porte, poderia, 
eventualmente, cair sobre alguma pessoa causando ferimento. Como exemplo, o 
sr. João citou a árvore que fica em frente ao CECCO (Centro de Convivência e 
Cooperativa), sob a qual costumam se reunir várias pessoas ali assistidas. 

c) Manutenção do parque: O sr. João informou que estava solicitando serviço da 
prefeitura para a realização de um “aceiro” junto a todo o gradil que separa o 
Parque Previdência da rodovia Raposo Tavares, visando limpeza e segurança. 

d) O administrador comunicou que até a data desta reunião,  não havia ainda 
previsão oficial de reabertura do parque e que quando isso ocorrer, junto virão 
todos os protocolos necessários para a ação de reabertura e proteção dos 
usuários. 

e) Como registro, o sr. Jacinto lembrou e a conselheira Camila confirmou, que no dia 
21 de setembro, o parque estará comemorando 41 anos de existência. 

 
5) Assuntos para a próxima pauta: 

a) Discussão sobre os tópicos do plano de ações; 

b) Verificar as SEIs em aberto e suas respectivas programações; 

c) Enviar com 15 dias de antecedência os assuntos para a pauta da reunião 
(João). 

 

 

 

 

Estiveram presentes à reunião os conselheiros e outros interessados, abaixo listados: 
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José Jacinto / Titular 
Sandro J.M. Martins / Suplente 
Iezer Cleonice M. Silva / Suplente 
Camila Santos R. / Suplente 
 

 

Ausentes à reunião os conselheiros: 

Carlos Gomes da Silva / Trabalhador 
Rosemeire Clemente Aricó / Titular 
Daniela Martorelli Pinheiro / Titular 
Claude Tsezanas / Entidade 
 

 

A assinatura de todos os presentes a esta reunião consta no ANEXO 1 desta ata. 

São Paulo, 08/09/2020 

Conferência: 

 

_______________________ 

Administrador do Parque 
Coordenador do Conselho Gestor 

 
 
  


